



Comunicat de presă
BMW M Motorsport
13 octombrie 2025

GT World Challenge Europe: Kelvin van der Linde și Charles Weerts sunt campioni în 2025

- Kelvin van der Linde și Charles Weerts, împreună cu Ugo de Wilde, au încununat o revenire spectaculoasă în finala sezonului de la Barcelona, câștigând titlul de campioni la general.
- Team WRT a obținut titlurile echipelor în clasamentul general al claselor PRO și GOLD.
- Trioul Century Motorsport și-a asigurat titlul piloților la categoria SILVER a Endurance Cup.
- Două mașini BMW M4 GT3 EVO au terminat pe podium la Barcelona.
- Al doilea titlu de campioni pentru van der Linde și Weerts cu M4 GT3 în acest an, după ce s-au inpus la [GT World Challenge Europe](#).

București/Barcelona. Ce final de sezon spectaculos pentru GT World Challenge Europe powered by AWS la Barcelona (Spania)! Cursa de trei ore de pe Circuitul de Catalunya s-a încheiat cu o serie de titluri și două clasări pe podium pentru echipele BMW M Motorsport. Kelvin van der Linde (Africa de Sud) și Charles Weerts (Belgia) au încununat o revenire fantastică prin câștigarea titlului piloților în clasamentul general. În același timp, titlul echipelor la general a revenit Team WRT. Echipa lui Vincent Vosse a sărbătorit, de asemenea, câștigarea campionatului echipelor în GOLD Cup. La categoria SILVER, Century Motorsport a triumfat în clasamentul piloților din Endurance Cup. În cursă, AIManar Racing by WRT și ROWE Racing au obținut locurile al doilea și al treilea pe podium.

După o sesiune de calificări dezamăgitoare pentru toate echipele BMW M Motorsport, ziua nu părea inițial destinată sărbătoririi. Cu toate acestea, pe parcursul cursei de trei ore, toate echipajele au făcut progrese semnificative. #32 BMW M4 GT3 EVO a pornit de pe poziția a 31-a după o penalizare, dar Weerts, van der Linde și Ugo de Wilde (Belgia) au urcat până pe locul al șaselea, acumulând suficiente puncte pentru a-i încorona pe van der Linde și Weerts drept noii campioni la general în clasamentul combinat Sprint și Endurance Cup. Cei doi își asiguraseră și titlul Sprint Cup cu doar câteva săptămâni mai devreme. În sezonul 2025, mașina #32 a obținut trei victorii și alte patru clasări pe podium, ceea ce a asigurat și titlul echipelor la general pentru Team WRT.

Un alt titlu pentru Team WRT a fost câștigat de Jens Klingmann (Germania), Al Faisal Al Zubair (Oman) și Ben Tuck (Marea Britanie) cu un impresionant loc al doilea în cursă. Podiumul la general pentru #777 BMW M4 GT3 EVO, înscris de AIManar Racing by WRT, a asigurat și titlul la echipe în GOLD Cup. Locul al treilea



Data 13 octombrie 2025

Titlu GT World Challenge Europe: Kelvin van der Linde și Charles Weerts sunt campioni în 2025

Pagina 2

pe podiumul de la Barcelona a revenit echipajului format din Augusto Farfus (Brazilia), Jesse Krohn (Finlanda) și Raffaele Marciello (Elveția), aflat la comenzile #98 BMW M4 GT3 EVO al ROWE Racing.

În ciuda unei curse dificile care a inclus o răsucire timpurie, inevitabilă, Jarrod Waberski (Africa de Sud), Mex Jansen (Țările de Jos) și William Moore (Marea Britanie) au avut totuși motive de sărbătoare, cei trei câștigând titlul piloților la categoria SILVER a Endurance Cup cu #42 BMW M4 GT3 EVO al Century Motorsport.

Declarații după cursă

Andreas Roos (director BMW M Motorsport): "Ce finală de sezon în GT World Challenge Europe! Felicitări lui Kelvin van der Linde, Charles Weerts și echipei WRT pentru câștigarea titlurilor la general. Acest triumf evidențiază consecvența impresionantă a echipei și a piloților atât în cursele de Sprint, cât și în cele de Anduranță, care prezintă provocări complet diferite. Este fantastic să încununăm acest sezon puternic cu o revenire atât de spectaculoasă de 25 de poziții în cursa de astăzi. Felicitările mele se îndreaptă, de asemenea, către campionii din GOLD și SILVER Cup. AIManar Racing by WRT și Century Motorsport au oferit performanțe remarcabile pe tot parcursul sezonului și au reprezentat BMW M Motorsport mai mult decât meritoriu în această serie de curse extrem de competitivă. Privind cursa în sine, felicitări echipelor AIManar Racing by WRT și ROWE Racing pentru clasările lor pe podium după reveniri la fel de impresionante. Mulțumiri speciale tuturor celor de la BMW M Motorsport și echipelor care au contribuit la acest sezon GT World Challenge Europe extrem de reușit!"

Pentru informații suplimentare, vă rugăm contactați:

BMW Group România

Alexandru Șeremet

Tel.: +40-726-266-224

E-mail: alexandru.seremet@bmwgroup.com





Data 13 octombrie 2025

Titlu GT World Challenge Europe: Kelvin van der Linde și Charles Weerts sunt campioni în 2025

Pagina 3

BMW Group

Datorită celor patru mărci ale sale - BMW, MINI, Rolls-Royce și BMW Motorrad -, BMW Group este liderul mondial al constructorilor premium de automobile și motociclete și oferă servicii financiare premium. Rețeaua de producție a BMW Group cuprinde peste 30 de facilități de producție la nivel mondial; compania are o rețea globală de vânzări în peste 140 de țări.

În 2024, BMW Group a vândut, la nivel mondial, peste 2,45 milioane de automobile și peste 210.000 de motociclete. În anul fiscal 2024, profitul brut a fost de 11 miliarde de euro, iar veniturile au fost de 142,4 miliarde de euro. La 31 decembrie 2024, BMW Group dispunea de o forță de muncă de 159.104 de angajați.

Dintotdeauna, succesul economic al BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung și pe acțiunea responsabilă. Dezvoltarea sustenabilă este un element important al strategiei corporative a BMW Group și acoperă toate produsele, de la lanțul de aprovizionare, trecând prin producție, până la finalul fazei de utilizare.

www.bmwgroup.com; www.bmw.ro

Facebook: <http://www.facebook.com/BMW.Romania>

Instagram: <http://www.instagram.com/bmwromania>

YouTube: <http://www.youtube.com/bmwgroupromania>

LinkedIn: <https://www.linkedin.com/company/bmwromania>

X: <http://www.x.com/bmwromania>

Site de presă: press.bmwgroup.com/romania